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Répondez aux questions suivantes:

(1X7=Tpts)

1-  Ce texte parle de I’importance de I’Internet pour le commerce,
pour la médecine, et pour les enfants et pour les handicapés aussi

oooooooooo

Toute réponse correcte est acceptée

2- C’estunecollectionderéseaux permettant une intercommunication
capable de partager les informations. C’est un moyen de partage
internationalisé et des échanges faciles, ainsi qu’un outil
fantastique et une formidable ouverture sur le monde.

3-  Entermescommerciaux, il favorise une nouvelle forme de commerce
(Ie commerce ¢lectronique), il offre la possibilit¢ pour chaque
individu de devenir, en quelques clics, importateur ou exportateur

4-  Depuis qu’on a commencé a ’utiliser, il a sauvé de nombreuses
vies, les médecins envoient des courriels a d’autres méme a
I’étranger pour de meilleures opinions ou méme la recherche
d’informations sur la maladie, le traitement et la guérison.

5- Les enfants peuvent aussi y trouver des informations éducatives,
des recherches, des données, des documents les plus récents
qui peuvent les aider dans leurs études et leurs devoirs et leur
permettent d’¢élargir leurs horizons éducatifs.

6- Internet offre des avantages particuliers aux personnes handicapées
ou a mobilité réduite car il leur permet d’acceéder a des informations
et a des distractions en provenance du monde entier.

7- Les enfants et les adultes peuvent apprendre et se distraire
ensemble. L’utilisation de I’ordinateur leur permet de partager le
plaisir de ’exploration et de la découverte.
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Trouvez dans le texte I’équivalent de ces mots :

8- outil
9-  1nstruits
10- nombreuses

11- plaisir
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Dégagez du texte I’antonyme de ces mots :

12- faciles

13- ouverture
14- récents

15- avantages

Lecture suivie

(2'2X2-5pts)

16- Il voulait se venger de Fernand et de Danglars car ils voulaient se
debarrasser de lui afin qu’il n’épouse pas Mercédes que Fernand
aime, alors ils ont écrit une lettre afin de le dénoncer au procureur
du roi comme étant un agent bonapartiste

Et c’est a cause de cette lettre que Dantes a €té arréte et emprisonné
pour de longues années (toute autre réponse logique et correcte
est acceptee)

17- Non, on ne peut pas I’appliquer sur le comportement de Monte
— Cristo car apres sa fuite de la prison apres tant d’années il n’a
pas pu oublier ses douleurs ni pardonner a ceux qui I’ont trahi. Et
il a planifié pour se venger d’eux (Toute autre réponse logique et
correcte est accepteée)
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Faites comme indiqu¢ entre parentheses :

Choisissez 8 seulement des phrases suivantes :(de 18 a 26)

18-
19-
20-
21-
22-
23-
24-
25-
26-

(8 points

A cause de sa maladie, il a manqué le test de novembre.
.............................. s je suis fatiguee.

Malgré son occupation, il emmene sa sceur a la maison.
Tous les tableaux seront vendus par I’artiste.

leur

laquelle

Il est parti sans prendre sa valise

pousseront (vont pousser)
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27- Traitez 1'un des deux sujets suivants (A) ou(B): (15 lignes
environ)

(10 points)

[1 faut veiller a la répartition de la note sur les points suivants
(3points): contenu (idées et pertinences)
(2points):organisation (cohérence des idées )

(2points): structure

(2points):vocabulaire

(1point):mécanisme (mise en page et ponctuation)

28- Comment réagissez-vous face a cette situation :

(5 lignes) (5 points)

Il faut veiller a la répartition de la note sur les points suivants :
(3points) : la réponse est adéquate a la consigne
(1point): vocabulaire

(1point): structure
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29- Traduisez en arabe : (4 points)
Sl el clalieall jrind 5 bl jaaie S pea] adll 5 peaddl Jaldl sy
Al Ala el sl g a0 glall @llant) (e 23l 4 aa 58 431 Jaee abl (e eal
e Ay alall Al Ll i g8 yanll aad ) Ay ) anall Jlad) dlul Ll
s dea 8 AL gy 5 sl Ll agasiay Jaall el

Toute traduction correcte et logique est acceptée.

30- Traduisez en francais :(3 points)

Alexandrie est considérée parmi les villes €gyptiennes donnant sur la
méditerranée. Elle est la 2° capitale de la république d’Egypte apres
le Caire. Elle jouit d’un climat modére et renferme la bibliothéque
d’Alexandrie qui comporte 8000000 livres outre plusieurs musées et

des régions antiques et historiques

Toute traduction correcte et logique est acceptée.
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